

网友诉专车半路拒载 司机称被打获赔6000元

近日，网上一则关于滴滴专车司机的控诉获得广泛关注。东北某地一名网友称自己冬夜带孩子、老人打车，在半路被拒载。1月4日，滴滴方面对此作出回应，“拒载”是该乘客先辱骂、殴打司机。多数网友看到双方陈述后，纷纷谴责该乘客的不文明乘车行为和不实描述。

网友诉专车拒载 滴滴回应称司机被打

2017年12月21日23时，网友@五娃滴麻麻发微博反映，自己带着孩子打滴滴专车，司机因为2岁半孩子要求把孩子的鞋放在后座上，孩子因为晕车要妈妈抱，司机师傅就在东北寒冷的冬夜拒载带着70多岁老母亲和两个2岁半孩子的乘客。该网友称，司机把他们拽下车，还过来打人，对70多岁的

婆婆抡了一拳。

今年1月4日17时30分许，滴滴专车在该网友微博下回应称，滴滴方面关注到该网友反馈后就第一时间进行了调查。根据司机出示的警方调解书显示，2017年12月21日20时许，因该网友的孩子穿鞋子踩踏座椅，司机进行了提醒，遭到辱骂和殴打。司机手机被摔坏，脸部被抓伤。事后双方经协商进行和解，该网友向司机赔付6000元作为医疗费用。

笔者从当事网友上传的图片看到，当事司机是年师傅，事发时距离乘客目的地还有5.5公里，预计需行驶14分钟，乘客下车时已付车费22.86元。年师傅称，车费较高是因为乘客打车时自己选择了翻倍计费，“当时好像是1.3倍或是1.5倍”。

当事司机自述 与乘客纠纷过程

1月5日下午，笔者联系到年师傅，向其了解当天双方发生冲突的具体情况。年师傅称，当天19时10分左右，他接到一乘客的订单，接到了三名大人和两名小孩。“上车后这个妈妈和保姆还有两个孩子坐后座，她70多岁的婆婆坐在副驾驶。”

据年师傅回忆，他开出20分钟左右，由于孩子没有脱鞋在座椅上蹦跳，他就提醒乘客“把孩子鞋脱了，坐好了，别在上面蹦”，但对方说孩子鞋脱不了，他说脱不了就靠边下车。“也没说什么过分的话，她就开始辱骂我。我拿手机想录像，她一看就来抢我手机，还抓伤了我的脸。”

关于该网友在微博中提到的

司机打其婆婆的情况，年师傅解释说，当时下车后，孩子妈妈就拎着包朝他的头打过来。他用手去挡，可能是她的包打到了老人。“我全程没有碰她婆婆，不可能打70多岁的老人啊，当时老人还劝她别闹。”

年师傅告诉笔者，纠纷的全过程车内的行车记录仪都拍下来了，也有录音，但因手机被抢，脸被抓伤没拍到，不过脸上的伤口还在流血。当场双方都报了警，随后到派出所进行调解。

警方介入调解 司机获赔6000元

当天派出所出具的自行和解书称，2017年12月21日20时左右，甲方周某与乙方滴滴车司机年某发生纠纷。甲方将乙方脸部抓伤，双方经协商自行和解，甲方赔

付乙方6000元作为全部医疗费用，互不追究对方法律责任，自行和解。

而关于滴滴专车提到司机手机被摔坏的情况，年师傅说，“手机被她抢的时候摔在车内，没有坏，没有进行赔偿。6000元的赔偿是因为脸被抓流血了，现在还留有疤痕。”

谈起这次经历，年师傅说，孩子本身就小，也比较好动，踩踏座椅可以理解。但当天下着小雪，孩子鞋底比较脏，大人应该把孩子鞋脱了。“这不是很正常的（道理）吗？我也不知道别的，只是提醒注意安全，怕一刹车把孩子给碰倒了”。年师傅感慨说，现在专车司机不好干了，乘客手握评价司机服务的权利，会影响司机业绩，一些乘客会以“差评”欺负司机。

戴幼卿

商家承担举证责任 奶粉吃出异物获赔

日前，江山市消保委虎山分会接到市民郑女士投诉称，不久前，她在江山市区一奶粉店买了几听国外进口某知名品牌金装奶粉，价格428元/听，给才几个月的宝宝喂用，其中的一听吃了约一半，竟发现奶粉中有一金属小片样异物。她带上该听奶粉及奶粉中的异物去找商家理论，商家营业员看后表示即可更换一听的处理，郑女士听后有点生气，不接受商家的处理意见，投诉要求相关部门责令该商家以“一赔十，并且支付她孩子的检查费。

接到郑女士的投诉后，江山市市场监管局虎山所工作人员迅速对该起投诉介入调查，经查，该品牌奶粉是来自欧洲某知名品牌进口的奶粉，代理商宣称，生产厂房是全封闭自动化生产线，对其生产奶粉食品安全的相关流程要求十分严格，对郑女士无法举证对该听问题奶粉的无过错责任。从关怀爱心出发，同意一次性补偿郑女士小孩费用人民币1284元，双方达成调解协议，郑女士对调处结果表示满意。

应洪仁

公司受让需谨慎 往来账目要查清

日前，中国轻纺城司法所调解了一起因公司受让引起的纠纷案。受让人李老板由于疏于对所受让公司进行必要的了解，只得承担公司原法人所落下的欠款费用1万余元。

原来，李老板和陈先生是河南同乡好友，同在中国轻纺城创业。不久前，陈先生老家有急事处理，想把公司转让出去，闲聊间问李老板是否有意向接手公司。而李老板当时也正有想办公司的意向，考虑到陈先生是同乡好友，就爽快地接手了公司。

通过一系列变更手续后，李老板成功成为公司的新法人。原本一切运作都步入正轨，但随后突然发生的一件事让李老板措手不及。去年年底，因为要办理税务登记，李老板就到原公司代理做账的税务师事务所办公室提取有关资料，没想到受到阻挠，原因竟然是原公司尚欠代理费1万余余元，相关工作人员要求李老板先缴清该欠款才能给资料。

李老板认为该责任应由前法人承担，双方发生争议，钟伟 姚陶祎



包某代为书写，在律师张某、赵某见证下立，遗嘱上明白写着，父母愿将名下房产在两人百年之后由次子陈二继承，落款日期是2008年4月7日，上面还有父母的签字、捺印。

陈大对弟弟出示的这份遗嘱并不认可。陈家两兄弟为这房产继承事宜，多次协商未果。

去年8月，陈二只得一纸诉状将自己的哥哥陈大告上法庭，要求法院确认父母所立的遗嘱有效，父母名下的房产归他所有。

9月19日，法院开庭审理了此案。开庭时，陈大称该遗嘱有问题，遗嘱上的签名均不是父母所

签。他不认可遗嘱，要求公平分割房产。

见律师张某出庭作证陈述了立遗嘱时的情况，并提交了律师事务所卷宗材料供法院参考。经审理查明，该组材料与遗嘱吻合，法院对涉案遗嘱予以认定。

陈大虽对父母的签字和当时父母立遗嘱时的精神状态有异议，但未在法院释明的期限内提出鉴定申请或提供足以反驳的证据和理由，应承担举证不能的法律后果，法院对陈大的辩称不予采纳。

法院最后作出确认陈老板和吴老太所立的涉案遗嘱合法有效，确认涉案房屋归陈二所有。

法官说法：

公民可以依法立遗嘱处分个人财产，并将个人财产指定由法定继承人的一人继承。本案立遗嘱人陈老板和吴老太在包某代书、张某和赵某见证的情况下立下遗嘱，愿意于百年之后将本人名下房屋享有的财产权益指定由子陈二继承，合法有效。陈老板和吴老太均已亡故，继承开始，陈二要求按照遗嘱继承涉诉房屋，合情合理，法院予以支持。陈大要求按照法定继承分割房产的诉求，缺乏依据，法院不予支持。

林静

60万“彩礼” 变“借款”

离婚后，上门女婿被岳父告上法庭

■记者许瑞英

小王曾是上门女婿，结婚6年后，因为夫妻感情不和离了婚。离婚后，前岳父老郭，要求小王退回结婚时的彩礼共计60多万元。小王不肯退，双方因此闹上了法庭。

小王说这笔钱是他结婚时入赘女方家的“彩礼”，是说好给他买车的，他不愿意退还。但前岳父老郭拿出了“关键证据”——本票的银行联，上面用途一栏注明了“借款”，也就是说当初丈人老郭给小王60万元银行本票时就证明了这是“借”给小王的钱。

然而，经萧山区人民法院审理此案后，案件的判决结果出现了反转：小王的前岳父老郭败诉，这就意味着小王不用归还前述的60万元。

“彩礼”成了“借款”，看似“证据”确凿，被告小王怎么反而胜诉了呢？对此，小王的代理律师毛晨光分析了这个案子所涉及到的一些法律知识点。

首先，依据本票不能直接认定借贷关系存在。本票是支付和结算的凭证，小王持该本票从银行取款的行为，只能说明原告老郭向被告小王交付了60万

元，但是由于银行在接受开具本票申请时并不对其用途进行实质性审查，老郭事实上可以任意书写，根据《票据法》的规定，用途栏上的备注是不具备本票效力的，所以，单单凭注明了“借款”字样的本票，无法证明这是一笔借款。

其次，借贷关系是一种合同关系，合同要经双方认可，法律上认为，需要一方的意思表示被另一方受领，达成“合意”，才能成立，本案中，原告无法提供其他的证据来证明双方存在这种合意，因此，要承担举证不力的后果。

再次，被告小王通过提供女儿随妻子郭某姓、除了在女方居住外没有其他住处等证据，证明了自己为上门女婿，而女方对于上门女婿的“彩礼”也被司法判例所认可，根据本案当地的生活水平和民间习俗，60万元属于相对合理的一个水平，因此，能够得到法官心证的认可。

最后，法院认为，在原告无法证明该款项为借款的情况下，款项性质属于原告为女儿与小王缔结婚姻关系发生的财物给付更为贴切，在婚姻关系解除后，上述财物是否予以返还，应另行处理。

热点聚焦

微信公号荐股骗术套路揭秘

20万进场至今仍被套牢

调查 微信荐股有四大挣钱套路

调查发现，目前荐股微信挣钱套路主要分以下几种类型。

第一类：开直播间，卖课程。在一个股票选股公众号里，开设有“独家私密交流圈”，号称股民能与老师零距离交流互动，解答疑难问题，帮助大家提示风险，诊断手上持仓股，挖掘后市潜力股。点击进入，就被一路引导下载了一个炒股咨询类的APP，里面开设了十几个VIP交流圈，名字起得都非常响亮，什么“波段女神”、“智多星”、“赛诸葛”、“股海擎天”、“神算子”、“A股教父”、“股市一姐”，但是真实身份无从证实。他们在APP上推文，有自己的直播间。但是如果粉丝要进入他的专属直播间，就要购买VIP服务卡，月卡2888元，季卡7700元，年卡27700元。

成交截图以及转账图片。”禁不住诱惑，上个月宋先生拿20万进场，第一只股票，T+1赚了6000元。第二只股票，第二天先还涨着，结果大盘不好，就跌下来了，套了他半个月，亏了1万多元。不得已宋先生把一只股票割了，结果卖了这股票就涨了，如果不卖都快解套了。而荐股人推荐的另外一只股票，目前又被套了。这时候宋先生才幡然醒悟：“看来我应该是被骗了。”

但是令宋先生匪夷所思的是，这些骗子如何做到几个月都能准确地预测第二天上涨的票，以及中午预测下午大涨的股票的？对此，知情人士解析，他们是一个组织，有一定的资金，找一只冷门小股票，第二天涨的股票是他们组织砸钱进去的，目的就是让股民相信他们真的能操纵股票，骗股民上当。他们赚的就是那个五五分成。

案例 20万进场至今仍被套牢

股民宋先生讲述了这样一个情况，几个月前，有人微信加他，说有股票推荐，账户自己操作，盈利五五分成，亏损他们补亏。“我没理会，她就天天发股票信息，都是收盘后说今日建仓票，第二天会涨，以及中午收盘说下午会大涨的，偶尔还发下其他客户赚钱

第二类：建炒股群，收会员费。股民朱女士刷微博时经常看到一些热点推送，什么××侃股、每日解盘之类的，但是关注之后，对方就自动回复她说：“请加我助理微信，领一月最新强势牛股布局、操作策略、个股分析、大盘分析。”很快朱女士就找到了这个“牛股”的微信公号，虽然公号里的推文还是一个月前的，但是广告语非常诱人：“扫一扫微信，可以立即领牛股”。并配着“老师的二维码”。被拉进这个炒股群之后，里面的“老师”每天推荐的股票确实出现了大幅上涨，这让她很心动。不过很快，“老师”就向她提出了三个月收费1.8万元的要求。据了解，会员费价格不等，没有标准，什么39800元、68800元、98800元，反正数字都很吉利。

第三类：卖荐股软件。另一位股民老何在购买了某荐股软件之后，又交纳了1.5万元的会员费，享受所谓的荐股服务，在遭受损失之后，他被告知软件版本不够高，需要再交纳1.6万元升级，老何追交费用之后再次投资却遭遇损失，这些老师却都消失得无影无踪，结果是老何被踢出群，老师电话机关机、微信拉黑。

第四类：合作分成。就像上述股民宋先生遭遇所称，这种方式比较具有迷惑性，荐股人称，会收取你盈利的一定百分比作为报酬，但荐股机构往往只会分享你的收益，并不会帮你分担亏损。

其实骗子的真正目的还是会员费，因为荐股人会告诉股民，他们没有权限知道当天买卖哪只股票，只有纳入会员系统后，才可以跟着操盘老师布局建仓。

此时骗子会劝股民，相对于收益，这点会员费不值得一提。

赵新培

浙江瀚展资产管理有限公司 临安易达贸易有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江瀚展资产管理有限公司与临安易达贸易有限公司签署的《债权转让协议》(签订日期为2017年12月15日)，浙江瀚展资产管理有限公司拟将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给临安易达贸易有限公司。浙江瀚展资产管理有限公司与临安易达贸易有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

临安易达贸易有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担

保人或者其继承人，从公告之日起即向临安易达贸易有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。

特此公告

浙江瀚展资产管理有限公司
临安易达贸易有限公司
联系电话:0571-86968929
2018年1月11日

基准日:2017年8月31日 金额单位:人民币万元						
借款人姓名	贷款本金余额	累计欠息	债权合计	担保方式	保证人	抵押物
杭州临安强盛车圈有限公司	1644.24	868.1	2512.34	抵押+保证	龚爱芬、杭州百孚竹制品有限公司	杭州临安强盛车圈有限公司所属的棉南街道路边村工业地块、杭州临安强盛车圈有限公司所属坐落于上甘街道杨岱村工业地块、杭州临安强盛车圈有限公司所属棉南街道路边村工业地块。

3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

常山农信社喜获省文明单位称号

近日，根据“文明浙江”微信公众号公布的命名表彰的浙江省文明单位名单，常山农信联社喜获2017年浙江省文明单位称号。

近年来，常山农信联社紧紧围绕文明单位创建的相关要求，扎实开展此项工作。一是强化服务助发展，二是投身公益育文明，三是丰富载体促活力，在全社倡

导和开展员工读书活动，并成立“书友会”，为每一位员工订购《工作重在尽职》、《员工职业化的6堂必修课》等书籍。通过读书活动的开展，浓厚了学习氛围，培养了员工良好的学习习惯，推动了学习型企业的建设，促进了员工综合素质的提高。

江幸幸

杭州顺控电子商务有限公司淳安分公司遗失淳安县市场监督管理局2015年12月25日核发的注册号：91330127MA27WK5B8H的营业执照正、副本，声明作废。

毛建一 摄影报道